

Očkování, covid: „Chybná data, nesedí to.“ Matematik sledující porodnost bije na poplach

- editor007 | 21. června 2024

SVĚT: Od roku, kdy se masově očkovalo proti covidu, se rodí málo dětí, a to v rozporu s matematickými a statistickými předpoklady, uvedl matematik a datový analytik ve svém příspěvku s názvem Komu chybí děti pro seminář „Analýza proticovidových opatření“. Kvůli své analýze Fürst čelil také velkému odporu ze strany médií.

„Chtěl bych se zabývat jednou z nejzajímavějších záhad a nejdůležitějších záhad současné české společnosti - nečekanému poklesu počtu narozených dětí,“ řekl na úvod matematik Tomáš Fürst na semináři, jehož záznam zveřejnil server Svědomí národa.

V lednu 2022 začala nečekaně klesat celková plodnost českých žen. V roce 2023 se tedy dalo očekávat, že se plodnost zase zvýší, protože demografické ukazatele se takto chovají. To se však nestalo. Dokonce i dále plodnost výrazně poklesla, pokračuje datový analytik.

Tento vývoj neunikl ani pozornosti českých demografů, statistiků a novinářů. Téměř všichni se pečlivě vyhýbají vyslovení jedné z možných hypotéz o příčině poklesu plodnosti, a sice očkování mladých lidí experimentální genovou vakcínou, jejíž účinnost a bezpečnost pro početí a těhotenství nebyly nikdy řádně zkoumány, poukazuje Tomáš Fürst.

Podrobně v rámci semináře sdílí strážlivé, logické a na datech založené hodnocení takto překvapivého vývoje. „Na jaře roku 2022 jsem napsal článek a vyslovil jsem hypotézu, že by to mohlo souviset s tím, že devět měsíců před lednem 2022, tedy na jaře roku 2021, začínalo masové očkování mladých lidí experimentální genovou vakcínou proti covidu,“ podotkl matematik.

Kvůli vyslovení své nepopulární hypotézy čelil dehonestaci ze strany některých českých mainstreamových médií: „Mediální ochranka mě okamžitě obvinila ze lži a ze záměrného šíření paniky,“ uvedl.

„Racionální společnost by po našem zjištění začala urychleně požadovat další data, další analýzy a hledala by odpovědi na otázku, co způsobuje, že očkovaným ženám se rodí dramaticky méně dětí než ženám neočkovaným. Společnost rozložená iracionálním covidovým běsněním však žádné otázky nemá,“ uvedl matematik.

Poukázal také například na podivnou metodiku Českého statistického úřadu, kdy na základě výsledku sčítání lidu v roce 2021 čeští statistici upravili odhad počtu žen v plodném věku v naší zemi, aby v roce 2021 vytvořil pouze statistickou iluzi vyšší plodnosti. A to tak, že najednou zmizelo osmdesát tisíc žen v plodném věku. „Je to největší oprava tohoto ukazatele od druhé světové války. Takže počet narozených dětí v roce 2021, který byl stejný jako v předchozím roce, se najednou vydělil mnohem menším počtem žen, aby došlo k iluzi rekordní plodnosti,“ uvedl Tomáš Fürst.

Vysvětloval zároveň, že prudký pokles narození dětí nelze vysvětlovat ani stárnutím populace, protože klesla i celková plodnost, která je na věkovém složení nezávislá. Ani zaznívajících podivuhodnou hypotézou o předrození dětí v roce 2021. „Jde pouze o optickou iluzi způsobenou chybou při sčítání lidu,“ zopakoval důrazně matematik. Ženám očkovaným v první polovině roku

2021 se rodilo až pětkrát méně dětí.

„Je fascinující, že česká média, politická scéna i veřejnost se spokojily s báchorkami o stárnutí populace a rekordní plodnosti v roce 2021 a o problému se prostě přestalo mluvit, ačkoli v roce 2023 následoval další pokles,“ upozornil Tomáš Fürst s tím, že se nelze spoléhat jenom na data ČSÚ nebo ÚZIS, jehož data jsou v době epidemie rovněž chybně dělaná. „Ve dvou měsících – duben a květen – také nesedí kontrolní součty,“ poukázal Tomáš Fürst na konkrétní grafy.

Pokles porodnosti byl navíc pozorován ve všech sedmadvaceti evropských zemích, ze kterých má matematik data, s výjimkou Portugalska a Bulharska, které je nejméně proočkovanou zemí v Evropě. Pokles porodnosti je zaznamenán i ve Spojených státech.

ZDROJ: Svědomí národa / PL